



神!

多年肠胃病治不好 神秘中药丸把病消

省城合肥的退休职工赵大爷和邻居秦师傅,俩人无话不谈。可他们谈的最多还是困扰心中的肠胃病。秦叔年轻时是公司的销售人员,天南地北到处跑,饮食起居无规律,烟酒不断应酬多,30多岁时就患上了胃疼、胃胀、胃泛酸、胃口差、刷牙反胃等症状,身体太遭罪了。赵大爷也有20多年肠胃病,饭量特别小,消化吸收功能差,体质弱。冬天几乎不能出

门。用了不少药,可是不对症。在药房工作人员的建议下用了一种神秘的中药丸,当天胃痛、胃胀、胃酸、腹痛消失,腹泻便血次数明显减少,刷牙恶心、反胃症状明显减轻。3个疗程:“脾”功能康复,胃肠粘膜得到有效修复,睡眠好,精力充沛,神清气爽。脾、胃、肠免疫系统全面建立,想吃就吃,想喝就喝,彻底告别老胃病、老肠炎。逢人便讲“我俩被神秘中药丸救了,老肠胃病老肠炎没了,生活真幸福!”读者可拨打0551-4248855咨询“神秘中药丸”。

中医专家认为: 脾脏在人体的重要性

脾是人体各器官尤其是胃肠的指挥部,通过经络调节各器官功能。因此,对胃肠来说,脾脏出现病变后将首先影响胃酸和胃肠消化液的分泌,并使得肠蠕动减弱,胃动力不足,胃肠对营养的消化、吸收功能减退,出现消化不良,不想吃饭、厌油腻、胃胀打嗝、恶心呕吐等症状,进而使人体及各器官包括胃肠得不到正常的营养供应,胃酸对胃肠粘膜的反

复刺激使粘膜易红肿出血而疼痛,同时胃肠的抵抗力、免疫力降低,引发胃肠病变,出现胃痛、胃酸、胃胀、胃下垂等。脾脏病变也会导致水份吸收失调,导致长期腹泻或便秘。

脾脏病变是引发胃肠疾病的根源

要想彻底治愈胃肠病就必须先治脾舒肝再治胃肠,综合治疗才能断根,否则胃肠病就无法彻底治愈!脾脏病变没有根本性解决,胃肠疾病还是不能治愈,因此,要彻底治疗治愈胃肠疾病还得先从治脾入手。

胃痛、胃胀、返酸、腹痛、拉肚子、便秘……反复发作,怎么办?

脾胃舒丸专攻老肠胃病

效果好 免费送 引发抢购热潮



在国药脾胃舒丸开展免费赠药活动后,无数患者亲身验证了它的神奇疗效,互相奔走相告,在许多定点销售的药房都能看到新老患者排队购买的热销场面。
在三孝口某大药房营业员小张工作6年了,近日笔者走访时,小张感慨地说:“以前有卖的好的产品,但6年来我从未见过这么好的销售,口碑这么好的产品,这几天搞免费赠药活动,现在前来购买的大都是熟悉的面孔,看来我市的肠胃病患者这回是真的选对药了”。

十年痛苦国药解除 老肠胃病患者有救了

神奇一:10分钟见效

在所有治疗脾胃病的内服药物中,没有一种能在短时间内起效!一般药物见效也要3天!3天!对于脾胃患者中度过日如年的脾胃病患者来说等于煎熬3年!现在服用东方龙脾胃舒丸10分钟后感觉胃里好像有个“小太阳”,暖融融的,当天有效隔离胃肠粘膜溃疡面。服用3天:胃痛、胃胀、胃酸、腹痛消失,腹泻便血次数明显减少,刷牙恶心、反胃症状明显减轻。

神奇二:十年肠胃病好了

一位患有十多年肠胃病的大伯兴致勃勃地对我们说:不得这个病不知道,那真是生不如死,听说国药脾胃舒丸敢送药让人试,心想肯定错不了,别浪费时间。我一次买了3个疗程,没想到奇迹出现了,当服用2个疗程后,“脾”功能康复,胃肠粘膜得到有效修复,睡眠好,精力充沛,神清气爽。脾胃肝肠免疫系统全面建立,想吃就吃,想喝就喝,彻底告别老肠胃病。

神奇三:愈后不复发

东方龙脾胃舒丸精选鳖甲、黄芪、乌梅、草果等多种纯天然动植物药材精制而成野藿香炼蜜丸,入口腔后3分钟即化,独有高活性因子多元活益肽能快速作用于脾胃肠粘膜的炎症、红肿、糜烂部位,阻断胃酸及细菌再次刺激病灶,快速消炎止痛,并可有效清除胃肠褶皱中的垃圾,净化胃肠道内部环境,强效补充胃肠内消失的消化酶,恢复胃肠粘膜的正常分泌和免疫功能,真正的修脾损、抓病源。使各脏腑(肝、脾、肺、肾)阴阳平衡,提高机体免疫能力,恢复脾、胃、肠自主免疫功能和自我康复能力,使消化系统内环境平衡,杜绝各种发病原因。因此治愈后,很难复发,这是普通药物无法实现的,国药脾胃舒丸使脾、胃、肠三方平衡,除老根,造福救人。是唯一一个快速止痛治标治本的国家级中药。

诚信治肠胃 无效就退货

热烈祝贺“国药脾胃舒丸”在合肥成功上市,让千千万万脾胃病患者验证“国药脾胃舒丸”神奇效果,厂家特决定举行买5赠1,买10赠3无效退货活动!



原价58元 活动价: 39元/盒
专家建议:按疗程服用(40天一疗程)
买10送3
买5送1
赠品为原产品

特大优惠最后3天 11月14-16号

活动结束恢复原价,买赠取消
国药脾胃舒丸:舒肝理气,健脾和胃,消积化食。用于消化不良、不思饮食、胃脘嘈杂、腹胀肠鸣、恶心呕吐、大便溏泻、胁肋胀痛、急躁易怒、头晕乏力、失眠多梦、慢性胃炎(浅表性胃炎、糜烂性胃炎和萎缩性胃炎)、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃下垂、慢性肠炎、结肠炎以及引起的胃胀、胃疼、胃酸、长期腹泻、口苦口臭、便秘、机体消瘦等症状。

打进电话有更多 优惠惊喜!

订购热线: 4244898
4248855

指定专销:合肥◆养生大药房(三孝口邮局斜对面)百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)光大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧)德胜药房(阜阳路桥北50米) 肥西·派河大药房(金鸣街对面) 肥东·翔泰大药房(房产局大楼下)

胃痛,忍吗? 不幸忍成癌变!

拉肚子,拖? 结肠炎拖到动刀子

仗着年轻,身体很强壮。只想赚钱,工作拼命,吃饭挑便宜,老吃生冷快餐。落下了慢性结肠炎,经常拉肚子。开始还硬撑,后来拉的虚弱、没体力,才买止泻药吃,也有些效果。但抗生素吃多了,肠胃产生耐药性,肝肾也出现问题,工作、生活都力不从心!现在每天4、5次脓血便,他忙上医院:肠子大面积溃烂,有的地方甚至穿孔!在专家建议下,动刀子切除了1/2的结肠,可恶变依然像噩梦一样纠缠着他……

胃炎不断根,肠炎跟着来

70岁的刘师傅,一直有慢性胃炎史,胃胀,嗝气,不想吃饭,治疗停停3年多。最近总有交替性拉肚子和便秘的情况,医生说抗

生素使用的太多、太久,胃肠功能紊乱,患上了肠炎。胃炎加肠炎,折腾的老刘吃不好,睡不香,人也越来越瘦。

老胃病一熬二拖太危险

“我老伴患胃病几十年了,这么多年来,胃痛胃胀、泛酸烧心一直纠缠着她,我劝她好好治疗,可她总说胃病不算大病,这一拖就是好多年。后来胃痛越来越厉害,人一圈圈瘦下来。拉她去医院一检查,结果已经是胃部肿瘤晚期。”

谈“胃”色变为哪般?

她半年来经常胃痛,便不成形,不过,身为公司里面最年轻的新任主管,她不能为胃痛耽误公司的大事,“现在辛苦点忍住算了,将来再好好保养身体。”想法和多数胃肠疾病患者类似,所以,每逢胃痛就自己吃点药

对付一下,虽然疼痛不能完全缓解,但是,吃药后至少可以忍得住。坚持了大半年后,日渐憔悴的她不得不到医院检查:胃部恶变中期,已经扩散。本来,只有35岁的她现在不得不与病变斗争,可惜的是,坚强的主管与病魔战斗了半年就离开了人世。

忍吗? 肠胃发出红色预警

1.胃痛、胃胀、胃反酸、恶心、呕吐 2.急慢性胃炎、胃溃疡、胃窦炎 3.急慢性肠炎、结肠炎、直肠炎 4.十二指肠溃疡、肠息肉 5.腹痛、腹胀、腹泻、便秘 6.黑便、便血、便秘 7.喝酒、受凉、喝冷饮后就胃痛、腹泻 8.一吃火锅就便秘、腹泻 9.不明症状的拉肚子、便秘交替 10.每天拉3次以上并已持续了半年以上 11.长期服用抗生素类药物控制病情 12.服用过多药物,病情依旧反复。

健脾、舒肝、活胃肠——说到做到

厂家承诺:一盒不见效,立刻就扔掉

患者服用国药脾胃舒丸10分钟立刻就起效,胃里暖暖的疼痛减轻了,1-2疗程:胃肠粘膜得到有效修复,胃痛、胃酸、胃胀腹痛消失。睡眠好,急慢性肠炎,胃病肠炎等症状基本消除。2-3疗程:脾胃肝肠免疫系统全面建立,想吃就吃,想喝就喝,彻底告别老肠胃病。这是神奇疗效立竿见影的印证!更是解决患者“信任危机”的法宝。

4类人群急需东方龙脾胃舒丸

1.胃痛,腹胀,嗝气,打嗝,厌食,乏力,消瘦,贫血,面色无华,心慌胸闷,怕冷易感冒等体质虚弱者。2.经常烧心,反酸,口干口苦口臭,失眠多梦,耳鸣健忘,情绪不稳者。3.经常腹痛,肠鸣,持续性腹泻,每天大便3-5次或者更多,大便里急后重,并伴低烧,消瘦,贫血等症状。4.尝试多重治疗方法仍不能根除胃病者,急躁易怒,生气时气喘胸口闷疼的患者。



生活才幸福!
老胃病老肠炎没了!